

CORRECTION NOTE

CORRECTION TO “CONTENTS OF VOLUME 2”

We regret the error in the spelling of an author’s last name. It should read as follows:

KIMELFELD, BENJAMIN. Estimating the kernels of nonlinear
orthogonal polynomial functionals. . . . 353–358

Dr. Kimelfeld has taken the Hebrew name Kedem and will henceforth be recognized as Dr. Benjamin Kedem (University of Haifa).